
Úřad práce České republiky, Krajská pobočka v Karlových Varech 

Č.j.: UPCR-KV-2024/110722-20140202/1 

Poskytnutí informace ve věci schválených rekvalifikačních kurzů mediátor/mediátorka 

Žádost ze dne 21.8.2024 

 

Vážený pane, 

dne 21.8.2024 obdržel Úřad práce ČR, Krajská pobočka v Karlových Varech (dále jen 

úřad práce), Vaši žádost podanou podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou jste formuloval takto: 

 

„Dobrý den, 

 

na stránkách https://www.uradprace.cz/…rzu je řada kurzů označených jako 

"mediátor/mediátorka".  Poskytněte prosím v anonymizované podobě: 

a) znění žádostí - odůvodnění/motivace - všech žadatelů, kteří byli následně komisí 

ÚP doporučeni na daný kurz, 

b) veškerá odůvodnění rozhodnutí komisí ÚP, které obsahují souhlasné stanovisko 

(tj. doporučení) pro daného žadatele pro tento druh kurzu. Tedy taková rozhodnutí, 

která přihlášku žadatele schválila. Informaci poskytněte za období posledních 5 let. 

 

V odpovědi rovněž prosím sdělte, zda o žádostech rozhodují jednotlivé kontaktní 

okresní pracoviště Úřadu práce, nebo krajské pobočky.  

Považujte toto za dotaz v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím. Informace poskytněte v elektronické podobě zasláním na tento email. 

Adresa trv. pobytu není doručovací adresou.“ 

 

Úřad práce je povinným subjektem dle ustanovení § 2 informačního zákona.  
 
Ve věci podle informačního zákona je v rámci krajské pobočky příslušný k rozhodování 
Odbor kontrolně právní, Oddělení právní Krajské pobočky v Karlových Varech.  
 
Vaší žádosti úřad práce vyhověl. V příloze Vám zasílám požadované anonymizované 
dokumenty vztahující se ke schváleným žádostem o rekvalifikační kurz 
mediátor/mediátorka v posledních 5 letech, kdy celkem se jedná o 2 případy.  
 
K Vašemu dotazu, zda o žádostech rozhodují jednotlivá kontaktní pracoviště, nebo 
krajské pobočky, uvádím, že žádost o zvolenou rekvalifikaci projednává odborná 
komise na úrovni kontaktních pracovišť. 
 
S pozdravem 

 
Přílohy: žádost 1 

     žádost 2 

https://www.uradprace.cz/web/cz/vyhledani-rekvalifikacniho-kurzu

